
Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない
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24は今年度実施していません。

タブレットの持ち帰りの時には前向
きに活用している。

担任の先生には気軽に相談でき
る。

本校の生徒会活動は活発である。

生徒会活動には、協力したいと思
う。

今年の体育大会では自分として
は、一生懸命取り組みができた。

自分が習っている先生のなかで
は、指導の仕方でいろいろ工夫し
ている先生が多い。

学校生活の基本は毎時間の授業な
ので、大切にしたいと思っている

一斉授業に比べて、少人数授業の
方が好きである。

学校では、人権の大切さについて
学習する機会が多い。

自分として通知表の点はこれでよ
い。

授業や学級活動で、自分の意見を
発表することがよくある。

　　令和４年度 学校教育自己診断集計結果(生徒アンケート）

自分としては、清掃活動に積極的
に参加している。

学校で地震や火災などの災害が
起こった場合、どのような対応をす
ればよいか知らされている。

授業中分からないことがあれば、
気軽に質問をすることができる。

学校生活について、先生の指導は
よいと思う。

全般的に学校生活は楽しい。

全般的に授業はよく分かる。

担任の先生以外にも気軽に相談
できる先生がいる。

食に関する学習を前向きに取り組
んでいる。

今後も少人数指導を継続してほし
い。

動画コンテストでは自分としては、
一生懸命取り組みができた。

学校のテスト等は、きちんと親に見
せている。

自分の意見を発表するとき、みん
なが注目して聞いてくれていると感
じる。

授業中に、友達どうしで協力した
り、励ましあったりする場面があ
る。

友達どうしでお互いの努力や成長
を評価しあうことがある。

部活動に積極的に参加している生
徒が多い。

いじめを見過ごしたり、いじめをし
てはいけないと思っている。

読書活動を前向きに取り組んでい
る。

（３年生のみ）新聞学習を前向きに
取り組んでいる。

授業の終わりの振り返りの時間に
自分の考えをまとめたり、学んだこ
とを確認したりしている。

ほのぼのフェスタ等のボランティア
活動には、積極的に参加したいと
思っている。

学校の様子について、家庭でよく
話し合う機会がある。

学校からの配布物は、きちんと親
に渡している。

家庭での自主勉強を前向きに取り
組んでいる。

部活動に熱心に取り組む先生が
多い。
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